



## VLOGA ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO PRILAGODITEV OPRAVLJANJA ŠOLSKIH OBVEZNOSTI

**(Vlogo natančno izpolnite in oddajte razredniku/čarki, skupaj z dokazili, najkasneje do 15. 9. 2024. Bodite pozorni na dokazila, ki jih je potrebno priložiti. Prepozno oddanih vlog, vlog na napačnem obrazcu in vlog brez dokazil (glej točko 2), ne bomo obravnavali.)**

**MOJI PODATKI:** (če izpolnjuješ obrazec ročno, zapiši podatke s tiskanimi črkami)

PRIIMEK	
IME	
DATUM ROJSTVA	
ULICA IN HIŠNA ŠTEVILKA BIVALIŠČA	
KRAJ BIVALIŠČA	
POŠTNA ŠTEVILKA BIVALIŠČA	
V ŠOL. LETU 2024/2025 OBISKUJEM	LETNIK
	ODDELEK
	PROGRAM
	PRIIMEK IN IME RAZREDNIKA:
KONTAKT DIJAKA	MOBILNI TELEFON: E-POŠTA:
PRIIMEK IN IME ZAKONITEGA ZASTOPNIKA (staršev, ...) (samo za mladoletne dijake)	
PODPIS STARŠEV (samo za mladoletne dijake)	
PODPIS DIJAKA/INJE	



## 2. PROSIM ZA PRIDOBITEV PRAVICE DO PRILAGODITVE OPRAVLJANJA ŠOLSKIH

**OBVEZNOSTI:** (obkrožite številko pred ustrezno vrsto prilagoditve in ob oddani vlogi obvezno priložite dokazila, ki so navedena pri določeni prilagoditvi, sicer vloge ne bomo obravnavali.)

ZAP. ŠT.	PRILAGODITEV	DOKAZILA, KI JIH JE POTREBNO PRILOŽITI VLOGI
1	dijaka, ki se pripravlja na mednarodna tekmovanja v znanju ali druge mednarodne izobraževalne in kulturne prireditve ter izmenjave	potrdilo s podatki organizacije, ki vodi priprave na tekmovanja ali druge mednarodne izobraževalne ali kulturne prireditve ter izmenjave
2	dijaka perspektivnega športnika	potrdilo OKS – Združenja športnih zvez o vpisu v evidenco registriranih in kategoriziranih športnikov
3	dijaka vrhunškega športnika	potrdilo OKS – Združenja športnih zvez o vpisu v evidenco registriranih in kategoriziranih športnikov
4	dijaka, ki je daljše obdobje in pogosto odsoten iz zdravstvenih razlogov	zdravniška dokazila
5	dijaka, v primeru drugih športnih in kulturnih dejavnosti	potrdilo organizacije v kateri se udejestvuje

## 3. KRATKO NAVEDI IN OPIŠI AKTIVNOSTI, ZARADI KATERIH ŽELIŠ PRIDOBITI PRAVICO DO PRILAGODITVE ŠOLSKIH OBVEZNOSTI.

S katero aktivnostjo se ukvarjaš?

Kako imaš tedensko časovno razporejene treninge, tekmovanja ali nastope?

Katere prilagoditve šolskih obveznosti predlagaš za Osebni izobraževalni načrt (prisotnost pri pouku; način in roki ocenjevanja znanja in izpolnjevanja drugih šolskih obveznosti; drugo, kar bi prispevalo k tvojemu boljšemu učnemu uspehu)?